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2. HÍRLEVÉL: PROJEKTBESZÁMOLÓ 

BRIDGE – 2. MUNKACSOMAG  

 
BRIDGE - BRInging Digitalisation to the older GEneration (A digitalizáció eljuttatása az idősebb generációhoz) 
hírlevelében örömmel osztjuk meg a legújabb fejleményeket és eredményeket, különösen a 2. munkacsomaggal 
(BRIDGE Intergenerációs tanulási útmutató oktatóknak) kapcsolatban. 
 
A projekt azon küldetésének részeként, hogy javítsa az idősgondozásban dolgozók oktatási és didaktikai készségeit, a 
2. munkacsomag célja az idősekkel foglalkozó szakemberek számára speciális képzési anyagok kidolgozása és 
átdolgozása. Az idősgondozásban résztvevők - akár fizetett szakemberek, akár önkéntesek - döntő szerepet játszanak 
az idősek nem formális tanulási lehetőségeinek biztosításában. 
 
Ennek szem előtt tartásával a 2. munkacsomag fő célkitűzései a következők: 
- A szakemberek, mint oktatók ismereteinek és készségeinek fejlesztése az idősek digitális készségeinek fejlesztése 
érdekében. 
- Az idősek digitális készségeinek fejlesztése, ami a társadalmi befogadás javulásához vezet. 
- A generációk közötti kapcsolatok javítása, az idősebb és a fiatalabb generációk közötti kapcsolatok elősegítése. 
 
Ezt a munkacsomagot azzal a céllal tervezték, hogy módszertani ajánlásokat dolgozzon ki az idősek gondozásában részt 
vevő személyek számára. Ennek keretében a nem formális tanulás sajátosságaira, a generációk közötti együttműködés 
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és tanulás módszertanára, valamint az ebben a folyamatban részt vevő fiatalok módszertani képzésére kell 
összpontosítani. 
 
A 2. munkacsomag részeként két fontos eredmény született: egy szakirodalom - kutatás és egy útmutató az oktatók 
számára: 
 
A szakirodalmi kutatás egy átfogó tanulmány, amelynek célja az idősek számára alkalmas képzési anyagok azonosítása. 
Emellett egy kompetenciatérképet is kidolgoz, amely felvázolja a nem formális, generációk közötti tanulással 
fejleszthető digitális és egyéb kompetenciákat, összhangban a projektünk célkitűzéseivel. Ez a kutatás adaptálható és 
alkalmazható jó gyakorlatokat mutat be a nem formális IKT-tartalomoktatás és az idősek számára szervezett nem 
formális oktatási programok terén. 
 
A partnerek által készített információk felhasználásával elkészült a Tanulási útmutató oktatók számára. Ez az útmutató 
információkat nyújt a szakpolitikákról és a nemzeti/regionális kezdeményezésekről, módszertani ajánlásokat a 
generációk közötti tanulási programokról, tanulási anyagokról és forrásokról, valamint szakpolitikákról és 
gyakorlatokról. Olyan témákkal foglalkozik, mint az idősek digitális kompetenciáinak felmérése, a nem formális tanulási 
lehetőségek tervezése, a résztvevők bevonása és motiválása, a különböző generációk összekapcsolása, a fiatalok 
felkészítése az idősekkel való munkára, a tanulási tevékenységek tervezése és fejlesztése, a tanulási folyamat 
értékelése és a digitális kompetenciák fejlesztése. 
 
Az útmutató letölthető formátumban került bemutatásra, nemzeti, regionális és helyi gyakorlatokkal, legjobb 
esetekre vonatkozó forgatókönyvekkel, valamint kulcsfontosságú tényezőkkel és kihívásokkal. A végleges 
dokumentum kidolgozásához minden partnerország hozzájárult, így egy 90 oldalas, átfogó jelentés született. 
 
 

MÁSODIK TALÁLKOZÓ - SEDAVÍ 

 
A második személyes találkozónk július 10-én és 11-én Sedavíban (Valencia) sikeresen lezajlott, ahol a különböző 
országokból (Magyarország, Hollandia, Olaszország, Csehország, Románia és Spanyolország) érkező projektpartnerek 
összegyűltek, hogy áttekintsék a projekt előrehaladását és tovább fejlesszék. A találkozó középpontjában az 
oktatóknak szóló tanulási útmutató kidolgozásának megvitatása állt, megállapodva a dokumentum véglegesítésének 
utolsó lépéseiről. 
 
A partnerek a minőségbiztosításban és az értékelésben dolgoztak, az Asc2050 vezetésével, a partnerek közötti 
együttműködés és tanulás elősegítése érdekében szakértői értékelési mechanizmust alkalmazva. A partnerek 
megvitatták a jelentést is, kiemelve az eddig elért eredményeket és előre lepéseket. 
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Blankcon ismertette a 3. munkacsomag konkrét célkitűzéseit, tevékenységeit és várható időtartamát. Ez a csomag a 
főzési tevékenységekre összpontosít, amelyek tökéletes mintát nyújtanak a generációk közötti hidak megteremtésére. 
A Blankcon megosztotta a munkaprogramra és az alkalmazandó módszertanra vonatkozó javaslatát. A partnerek 
megvitatták és megállapodtak a következő feladatokról, és határidőket szabtak meg a munkacsomag sikeres 
végrehajtásához. 
 
A 4. munkacsomag célja a BRIDGE módszertan kísérleti alkalmazása és általános elterjesztése. Az APSS átfogóan 
bemutatta a munkacsomag konkrét célkitűzéseit, tevékenységeit és várható időtartamát. Javaslatot tettek a 
munkaprogramra és az alkalmazandó módszertanra. 
 
Végül a partnerek az M-Around vezetésével megbeszéléseket folytattak a projektirányítási tevékenységekről. Az 
Asc2050 bemutatta a Hatást vizsgáló eszközt, és a partnerek egy kellemes, nyílt beszélgetés keretében feltérképezték 
a projekt várható hatását. 
 
A partnerek nagyfokú elkötelezettségről és együttműködésről tettek tanúbizonyságot a találkozó során, ami tovább 
erősítette a BRIDGE-ről alkotott közös elképzeléseinket. 
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Ha többet szeretne megtudni a projektről, az új tevékenységekről és a fejlesztés következő lépéseiről, látogasson el 
honlapunkra: https://foodandcare.eu/. 
 

 
 

 

Az Európai Unió finanszírozásával. A kifejtett nézetek és vélemények azonban kizárólag a szerző(k) sajátjai, és nem feltétlenül tükrözik az 

Európai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) véleményét. Ezekért sem az Európai Unió, sem az EACEA 

nem tehető felelőssé. 
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